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Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2008 20:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2008 07:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/46011/answer/46012




YBaxkaeMmeuiii Anekceli! 3adaTiie eCTeCTBEHHEIM IIyTeM OymeT BecbMa 3aTPyIHEHO U3-3a O0JIbIIoro
KOJTMYECTBA MaTOJI0ru4ecKux ¢popM crepmaro30010B. Obpatuteck B LIeHTp pempogyKIuu st
o0cremoBaHus ¥ PEIIeHUs BOIIPOCa O METOMaxX JIeUeHUsT UJTM UCIIO0JIb30BaHUSI BCIIOMOTATeIbHBIX
PEMPOOYKTUBHEIX TEXHOJIOTUSX. YauH.



